
P°íklady ze cvi£ení z KGI

st°eda 14. 3.

1. Spole£né °e²ení úloh z prvního sdomácího úkolu.

2. M¥jme posloupnost (cn)
∞
n=0, kde cn =

∑n
k=0(−2)k. Najd¥te pro cn vzorec v uzav°eném tvaru.

3. Najd¥te vzorec v uzav°eném tvaru pro sou£et
∑n

k=0

(
k
10

)
(jednak s vyuºitím vytvo°ujících

funkcí, jednak kombinatorickou úvahou).

4. Najd¥te vzorec v uzav°eném tvaru pro sou£et
∑n

k=0 k
2. Rozmyslete, jak lze z p°íslu²né vy-

tvo°ující funkce x(1+x)
(1−x)4 získat vzore£ek pro n-tý koe�cient i bez pouºití parciálních zlomk·.


